
CSENDES EMLÉKEZÉS 

Tisza  Sándor  Rajmund  Vaja  város  polgármestere  és  a  település  intézményvezetői 
tiszteletüket fejezték ki az 1848-49-es FORRADALOM ÉS SZABADSÁGHARC hőseire emlékezve a 
kastély parkjában található emléktáblánál. 

 



Az elmúlt években településünk a Vay -kastély parkjában és a művelődési ház falán 
állítottunk  emléket  az  1848-49-es  forradalom  és  szabadságharcban  résztvevők 
emlékére.
Egyesületünk, a Vay Ádám Múzeum Baráti Köre fontosnak ítélte meg, hogy a Vay 
család  azon  tagjainak  is  állítson  emléket,  akik  részt  vettek  az  1848–1849-es 
forradalomban  és  szabadságharcban.  Kezdeményezésünket  támogatta  Vaja  Város 
Önkormányzata és az MNM Vay Ádám Muzeális Gyűjteménye is. 2015. március12-
én Tisza Sándor polgármester jelenlétében avattuk fel az emléktáblát. 



2018 tavaszán egy újabb, az 1848–49-es forradalomra és szabadságharcra emlékeztető 
emlékjelet leplezhettünk le. Tóth Sándor, a Nyíri Honvéd Egyesület elnöke az alábbi 
levéllel kereste meg Tisza Sándort, Vaja város polgármesterét:

„Tisztelt Polgármester Úr! Tisztelt Képviselő-testület!

A  Nyíregyházán  működő  Nyíri  Honvéd  Egyesület  egyik  feladatának  tekinti  a  
hagyományok ápolását. Két évtizedes működése során idehaza és külföldön 14 darab  
emlékjelet  állított.  Így  Debrecenben,  Királyhelmecen,  Mácsán,  Mátészalkán,  
Nyírbogdányban,  Nyíregyházán,  Nyírmadán,  Nyírpazonyban,  Pákozdon.  
Megjelentettünk helytörténeti könyveket és konferenciákat szerveztünk.

A  2018.  év  az  1848–49-es  forradalom  és  szabadságharc  170.  évfordulója.  
Egyesületünk  ezen  évforduló  jegyében  –  a  Honvédelmi  Minisztérium  anyagi  
támogatásával – emlékjelet kíván állítani az elfeledett, a nem eléggé ismert szabolcsi  
honvédeknek és nemzetőröknek.

Az  Önök  települése  méltán  ápolja  a  kuruc  kor  hőseit  s  az  1848–49-es  
forradalom és szabadságharc emlékét, többek között minden aradi vértanúról utcát is  
elnevezve.  Azonban  a  település  szülöttei  voltak  azok  a  tisztek,  akiket  az  alábbi  
táblatervezeten szeretnénk megörökíteni, s azok a közhonvédok, akik a törvény alapján  
kerültek a honvéd hadsereg soraiba mind a 25-en, név szerint is ismerve őket.

Az egyesület vállalja:
Az emléktábla elkészíttetését és odaszállítását.
A  táblaavató  ünnepségen  az  avatóbeszéd  megtartását.  (Tóth  Sándor  nyá.  ezredes,  
helytörténész, egyesületi elnök.)
Az egyesület tagjainak részvételét.
Egy koszorú elhelyezését.

A település képviselő-testületétől kérnénk a jóváhagyó döntését.
A  polgármesteri  hivataltól  az  emléktábla  helyének  kijelölését,  méretének,  színének  
megadását, a tábla felhelyezését. A helyi ünnepség megszervezését.
Az ünnepség időpontjaként javasolnánk: 2018. március 14-e délutánt.

Tisztelettel kérem Polgármester Urat, hogy egy személyes megbeszélésre biztosítson  
lehetőséget időpont-egyeztetéssel.

Nyíregyháza, 2018. január 15-én.

Tisztelettel:
Tóth Sándor nyá. ezredes

                                                                                                  elnök”

       A képviselő-testület támogatta a kérést, s a levélben leírtaknak megfelelően valósult 
meg  az  elképzelés.  Az  emléktábla  a  Művelődési  Ház  déli  homlokzatán  került 
elhelyezésre.




